兰亭苑小区,房证130平,另赠9平米飘窗,

报

热线电话

3155770



运河区临海路小学小记者站专版

为咱们的农业文化点赞

本报小记者(临海路小学6年级) 王倩颖

这是我最期待的一天,因 为这一天我们要去沧州印 象·大运河农业生态文化产业 园参观学习,

到了那儿,我从大门口往里看,哇,这里真大啊!进了大 门,我的眼睛就开始了360度 观看。这里有两个温室大棚,有 草坪,还有各种各样的树木。

我们先进入了温室,这里 的空气很清新。讲解员依次为我们介绍了这里的植物: 这棵仙人掌已经年岁很大 了,元宝枫的树叶有很高的 药用价值……

看完各种各样的植物,并 了解了它们的栽培方式,我心 里不禁感叹,咱们中国的农业 真强大。

出了温室,我们就看到了 -片花海,里面有我最喜欢的 牵牛花。牵牛花一朵连一朵,吹 起"小喇叭",十分美丽。

再往前走,我们又来到了 赛马场。一种特别矮小的马吸 引了我的注意,让我大开眼界, 我还了解到马是群居动物,爱 吃甜的食物。

最后,我们还见到了金丝 皇菊。它真是太可爱了,色泽金 黄,像一个绣球,我真想捧一朵 在手里。金丝皇菊不仅美,还有 清热去火、排毒瘦身的功效呢。

这次活动让我了解了很多 农业知识,也让我大饱眼福。我 要为咱们的农业文化点赞!

(指导老师:刘永丽)



世界真奇妙

本报小记者(临海路小学6年级) 王悠然

这是个阳光明媚的下午 我们临海路小学的晚报小记 者同老师一起来到了沧州印 象·大运河农业生态文化产业 园参观

我的好奇心爆棚,刚下车 便迫不及待地环顾四周。这里 好大呀!我好想快点开始参观, 好好看看这里美丽的景色。

首先,我们来到了智能玻 璃温室。这里有许多我从未见过 的植物,经过讲解员的讲解,我 了解了很多有关它们的知识。

我还见到了一片花海,这 也是我第一次见到花海。粉花 和白花各自散发着淡淡的香 味,两种香味交织在一起,令人 沉醉!

随后,我们跟随着讲解员 来到了马厩。以前我只在电视 上见到过马,这还是我第一次 近距离接触它们呢,心里有种 说不出的兴奋。

我还见到了小矮马,它们 的胆子很小,喜欢吃甜食,听觉 灵敏。原来马也跟我一样,喜欢 吃甜食,世界真奇妙

这次活动让我开阔了眼 界,等我长大后,我一定要和爸 爸妈妈一起到更多更美的地方 好好看 -看

(指导老师:刘永丽)

金灿灿的元宝枫

本报小记者(临海路小学6年级) 陈瑞雪

这是一个晴朗的下午,秋 日的阳光就像我们的心情 般,灿烂无比。我们晚报小记 者跟随老师来到了沧州印 象·大运河农业生态文化产

到了那里,我们首先走进 了温室大棚。那里栽培了好多 蔬菜和水果,而且栽培方式都 不一样,有蔬菜树式栽培、A字 形栽培和立柱式栽培等多种 栽培方式,真是让我大开眼 界。在那里,我还了解了多种 蔬菜的生长过程

我们还见到了有300多年 树龄的元宝枫。它非常漂亮, 叶子金灿灿的。听说它还有很

高的药用价值,真是棵宝树

我们接着往前走,看到了 一片花海。白色和粉紫色的花 相互映衬,其中白色的花构成 了运河的图案。设计者的这种 奇思妙想,让我感受到了他们 对大运河的深情。

这里不光有植物,还有动 物呢。我们参观了赛马场和马 厩,看到了许多马儿。我还了解 到马是一种群居动物,喜欢吃甜 的东西,听觉和嗅觉都很灵敏。

时间过得真快啊!转眼 间,我们的参观就要结束了 回头看看这美丽的风景,真令 我流连忘返

(指导老师:刘永丽)

校长客语



学校确立含真乐行、久 久为功的学校精神, 秉承敏 行拓知、扬长创思的育人使 命,以行知文化为核心,致力 创建一所真善美的幸福学 园,精心培养孩子成为新时 代的合格公民

运河区临海路小学校长 吴忠权

星星点灯

马儿知多少

驯马员姐姐用甜美的声音 向我们介绍说:"你们眼前的这 匹马特别温顺。它的胆子很小, 喜欢群居,喜欢吃甜,而且嗅觉 灵敏……

我自以为对马最熟悉了, 殊不知原来还有这么多我不知 道的事呢!

本报小记者(临海路小 学5年级1班)李佳玉

科技真发达

我们来到了第一站:智能 玻璃温室。

这里有好多先进的栽培方 式:滚筒式栽培、蔬菜树式栽 培、模拟太空栽培等等。现在的 科技真是发达。

回来的路上,同学们开心 地唱起歌来,歌声充满了整个 车厢

本报小记者(临海路小 学6年级)王思博

胆小的小矮马

在这里,你还可以看到新 研发的营养机,可以看到各种 各样的花草,还能见识到许多 先进的栽培方式

这里有一个马厩,里面有 一种小矮马,马的眼睛是突出 来的。它的胆子非常小,喜欢群 居,平常喜欢吃胡萝卜和草

本报小记者(临海路小 学4年级3班)丁文金

树中的"老寿星"

本报小记者(临海路小学4年级2班) 罗紫婷

菊花、银杏树,这些我们生 活中常见的植物,你仔细观察 过吗?

近日,我们晚报小记者来 到了一个神秘的地方——沧州 印象·大运河农业生态文化产业 园。这里有许多植物,我迫不及 待地想要去探索其中的秘密。

到了那儿,最令我感到惊 喜的是金丝皇菊。它不仅具有 很高的观赏价值,而且气味芬 芳,属药、茶两用佳品,深受消 费者青睐。

那里有很多高大的树木,

其中我最喜欢银杏树。银杏树 的果实俗称白果,因此又名白 果树

银杏树生长较慢,寿命极 长,自然条件下从栽种到结果 要20多年,40年后才能大量结 果,因此又有人把它称作"公孙 树",有"公种而孙得食"的含 义,是树中的"老寿星"

同学们,我介绍的这两种 植物,大家都了解了吗?让我 们一起探索更多的植物奥秘 吧!

(指导教师:高姣姣)

耀眼的金丝皇菊

本报小记者(临海路小学6年级) 杨竣轶

秋风送爽的季节里,在老 师们的带领下,我们晚报小记 者来到了期盼已久的泠州印 象,大运河农业生态文化产业 园,下面就请跟随我的脚步 起到那里看看吧。

首先映入眼帘的是有"活 化石"之称的水杉,它高大挺 拔,不惧寒冷,也许就是因为这 样,它才能在地球上存活这么

随后,我们来到了智能玻 璃温室,里面种了许多奇花异 草,还展示了很多先进的栽培 技术。其中我最喜欢滚筒式栽 培,能给花草充足的养分,让花 草更茁壮地成长。我不禁感叹, 现在的科技直发达呀!

在马厩里,我还认识了很 多不同种类的马。有一种马个 头很矮,胆子也小,听说它的性 格也很温柔,真是好可爱呀。

最后,我们去观赏了一 花海,其中最引人注目的就是 金丝皇菊。在金灿灿的阳光下, 它显得格外灿烂、耀眼。

参观结束,我们来到了草 坪。躺在草坪上,仰望蓝天,享受 自然风光的美好,真是舒畅啊!

(指导老师:刘永丽)

让我们融入自然吧

本报小记者(临海路小学4年级3班)沈昂

在一个阳光明媚的下午, 我们兴致勃勃地来到了沧州印 象·大运河农业生态文化产业 园参观学习。

来到目的地,我们首先看 到了一排排的水杉树,听说它 们被称为"活化石"呢

紧接着,我们来到了智能 玻璃温室。这里有很多我们再 熟悉不过的植物,还有一株很 奇特的仙人掌树。

这里还有各式各样的花艺 造型,如一帆风顺、荷兰风车等等。此外,我还看到了一面农耕

文化墙,上面写着一年里的所 有节气。

随后,我们还看到了一片 花海。花海由白色和粉色的花 组成,十分壮观。

这里不仅有植物,还有马。 我们看到了一种马,它非常矮, 喜欢吃甜食。

我真希望有更多的植物被 人类发现并保护起来。人类的 生存离不开大自然,让我们拥 抱大自然、热爱大自然、融入大 自然吧!

(指导老师:李业芳)

